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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
w przetargu nieograniczonego na leasing operacyjny o stałej stopie oprocentowania z możliwością wykupu fabrycznie nowego angiografu mobilnego
Nr sprawy: EZ/215/55/2013

Pytanie nr 1. 

Zgodnie z zasadami leasingu opłata wstępna płatna jest w dniu podpisania umowy, najpóźniej 
w ciągu 7 dni od daty podpisania umowy leasingowej. W związku  z czym proszę potwierdzenie Zamawiającego, że opłata wstępna płatna będzie najpóźniej w ciągu 7 dni od daty podpisania umowy leasingowej. W innym wypadku Wykonawca nie będzie mógł złożyć oferty.

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że opłata wstępna płatna będzie najpóźniej w ciągu 7 dni od daty podpisania umowy 

Pytanie nr 2.

Zamawiający przewiduje w SIWZ czas trwania umowy 5 lat czyli 60 miesięcy i ilość rat - również 60. W sytuacji, gdy pojawia się konieczność zapłaty czynszu inicjalnego (opłaty wstępnej), którą również Zamawiający dopuszcza, przy 60 ratach leasingowych, umowa będzie trwała 61 miesięcy (60 rat + czynsz inicjalny). Zamawiający wskazuje, że pierwsza rata leasingu płatna będzie  
w następnym miesiącu po  odbiorze przedmiotu leasingu. Aby umowa mogła trwać 60 miesięcy rat leasingowych powinno być 59 + czynsz inicjalny. Proszę wobec tego Zamawiającego 
o potwierdzenie, że umowa ma trwać 60 miesięcy  czyli rat leasingowych ma być 59.

Odpowiedź: 

Umowa będzie trwać 60 miesięcy czyli 59 rat leasingowych + czynsz inicjalny 
Pytanie nr 3.

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźniał się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający dopuszcza prawo cesji z umowy leasingowej na rzecz instytucji zajmującej się egzekucją wierzytelności dla Wykonawcy. Wykonawca nie prowadzi w ramach swoich czynności takich działań i zleca je innej firmie, taki tez zapis przewidziany jest w umowie leasingowej i na innych warunkach Wykonawca nie może złożyć oferty.

Odpowiedź: 

Tak, ale po uzyskaniu zgody organu założycielskiego. 
Pytanie nr 5.

Proszę o sprecyzowanie zapisu § 5 ust. 1 ppkt. 3 i podanie katalogu sytuacji jakie należy rozumieć jako nienależyte wykonanie umowy, w jakich Zamawiającemu przysługiwać będzie prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 20% wartości brutto umowy.
Odpowiedź: 

Każde nienależyte wykonanie umowy. 
z poważaniem  
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